

Людиновская ИСКРА

Партийные традиции

С именем Революции

Давно отшумели многолюдные демонстрации в честь Октябрьской революции, и сам день седьмого 7 ноября — великий день нашей истории — стал, как все другие, — обычным, будничным. Не расцвечиваются улицы и площади города красным кумачом, не звучат песни, прославляющие события той далёкой поры, когда восставший народ вёл тяжёлую битву за власть Советов. Сегодня мы идём другим курсом, другие силы ведут наш корабль в бушующем океане современности, и, трудно сказать, чем закончится это, полное опасностей, плавание. Но есть люди, которые по-прежнему верны идеалам Октября. 7 ноября они по традиции собрались на пл. Победы, чтобы поучаствовать в митинге, посвящённом 98-й годовщине Октябрьской социалистической революции.

Прохладный солнечный день! Ещё издали, на подходе к площади, бросились в глаза яркие красные футболки и флаги. Красный цвет — это цвет революции, цвет Октября, цвет наших побед! Им освещён путь тысячелетней истории нашей страны, соединивший и червлёные стяги русичей, и стяги Куликова поля, и Знамя Победы, взывшееся в 1945 над Берлином! И даже несмотря на то, что на площади было всего несколько десятков человек, эти горевшие костром футболки и флаги казались на фоне низкого осеннего солнца морем огня. Создала эту яркую, радостную картину юная смена людиновских коммунистов — парни и девчата, в канун Октября вступившие в ряды Ленинского комсомола!

Митинг открыл первый секретарь МО КПРФ Пётр Проконин. Он поздравил с праздником всех пришедших на площадь, подчеркнул роль Октября для нашей страны и всего человечества, его огромное влияние на историю, судьбы государств и народов. Идеи Октябрьской революции живы по сей день, заими будущее! Лидер людиновских коммунистов напомнил, что всё, чем гордятся сегодня людиновцы, что служит им надёжной опорой, создано в годы советской власти, под руководством коммунистической партии.

Секретарь МО КПРФ Вадим Кретов и первый секретарь райкома ЛКСМ Оксана Егоренкова в своих выступлениях с особой силой подчеркнули, что в этот день на площади те, кто хранит верность идеалам социализма, дружбы и братства между народами, кто дорожит наследием тех, кто боролся за лучшее будущее, за построение справедливого общества, уничтожение эксплуатации человека человеком.

Всё, чем сильна и славна наша Родина, — это наследие наших отцов и дедов, советских людей, беззаботно трудившихся, воевавших и умиравших за идеалы социализма, за лучшее будущее своих детей. Это всё больше понимают граждане нашей страны. Но несмотря на это, на провалы в экономике, в соци-



альной сфере, правительство России продолжает губительный либерально-буржуазный курс, ведущий страну к обострению экономических и социальных противоречий, обогащению класса нуворишей-собственников и обнищанию большей части населения. Стране нужно правительство народного доверия, правительство национальных интересов! — отмечали они.

О необходимости противостоять нападкам идеологических противников, подпевал разных мастеров, пропагандистов буржуазных ценностей, рядящихся в платья радетелей народа, говорили Валентина Денисова и Михаил Фаустов.

Единогласно участники митинга приняли резолюцию, в которой обозначены направления деятельности МО КПРФ и основные требования экономического и социального характера к региональной и местной власти.

День 7 ноября был и будет для коммунистов, всех, кто дорожит нашим общим славным прошлым, одним из самых больших праздников. Он вернётся в наше сознание, в наши календари, и мы снова с гордостью, с открытым взором будем говорить, что мы наследники Великого Октября!

Михаил Степичев



Газета Людиновского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

№ 01(01)
15 ноября
2015 года

<http://www.kprf-kaluga.ru/>

Дорогие людиновцы!

С марта 2013 года партийная организация КПРФ начала выпускать свою газету. Это стало знаменательным событием не только в деятельности коммунистов района, но и в общественной жизни всего города.

Надеемся, что с помощью своей газеты мы активизируем партийную работу среди населения, что придаст ей более организованный, идеино-осмысленный характер, расширит наше влияние среди жителей. Наша газета станет активным агитатором и пропагандистом социалистических идей, неуклонно будет разоблачать на своих страницах антинародный социально-экономический курс, проводимый действующей властью.

Газета будет освещать работу партийной организации, ее решения, знакомить с планами, помещать статьи из наших главных газет — «Правды», «Советской России». Депутаты-коммунисты расскажут о своей работе в представительных органах власти.

На страницах газеты найдут место материалы по истории революционного движения в районе, борьбе в годы Великой Отечественной войны. Она расскажет об участии разных поколений жителей города и района в мирном строительстве. Газета будет стараться помочь молодым людиновцам сделать осознанный жизненный выбор.

Надеемся, что газета станет открытой трибуной для наших читателей, используя которую они смогут смело доносить своё мнение, свои требования до власти, говорить о наболевших проблемах. Это то, чего сегодня нам не хватает, так как критика стала не в чести у нашей «демократической» власти.

Местное отделение КПРФ призывает всех людиновцев активно использовать газету. Общими усилиями мы сделаем «Людиновскую искру» по-настоящему народной газетой, которая будет выражать интересы и чаяния простых людей!

Местное отделение КПРФ

Общественная трибуна

Октябрь в моей жизни

Большую часть моей жизни я прожил при советской власти.

И скажу, не кривя душой, это лучшая её часть, хотя было несложно, особенно в послевоенные годы, когда всё приходилось начинать с нуля. Были проблемы с жильём, питанием, одеждой. Но был мир, наша страна победила страшную силу — фашизм, понесла тяжелейшие потери. Мы это понимали и старались, чтобы скопее наладить жизнь. Тогда даже небольшие успехи казались достижением, мы искренне радовались любым переменам к лучшему — лишнему куску хлеба, обновке, скромному подарку. Это придавало сил и уверенности, объединяло нас. Слова "равенство", "справедливость" не были пустым звуком. И всё это было возможно лишь благодаря Октябрю!

Николай Юдин

Никогда не забуду демонстрации в честь наших главных праздников — Октябрьской революции и 1 Мая.

Всегда было многолюдно, шумно, красочно! Сейчас я думаю, почему мы отказались от своих завоеваний, вернулись к старому? Что нас сбило с пути? Разве стоило это того, что мы получили взамен? Видимо, кто-то очень не хотел нашего величия, не желал, чтобы мы были сильными. Что бы было сейчас со мной, моей семьёй, если бы

государство не дало нам образование, не предоставило бесплатное жильё, если бы у нас не было возможности получить специальность, а потом трудиться, ощущая причастность к общему великому делу? Я сожалею, что такие чувства мало кто испытывает сейчас, сожалею и надеюсь, что идеи Октября, пусть по-новому, пусть с поправкой на современность, но вновь восторжествуют!

Михаил Макеенков

Мне, как и многим другим моим ровесникам, сегодня вспоминается только хорошее.

Почему я должна клясться советское прошлое, ругать тех, кто совершил Октябрьскую революцию, избавил народ от эксплуататоров, господства капиталистов и помещиков, кто вывел нас из рабства, открыл все пути для того, чтобы реализовать свои способности и таланты? Я благодарна судьбе, что была среди тех, кто вместе со всей страной пережил трудные времена, возрождал из пепла свой город, поднимал заводы. Более сорока лет я отдала ЛТЗ и неизмеримо горжусь этим, потому что мой труд был необходим стране, городу, лично мне. Верю, что быть рабочим человеком вновь будет почетно, его имя вновь будет произноситься с большим уважением, ведь это главное завоевание Октября!

Валентина Денисова

Молодежное движение

Комсомолу — быть!



Молодёжь в нашем городе достаточно активная. Участвует во многих мероприятиях, акциях. Это, безусловно, положительный момент. Но следует отметить, что вся работа проходит в русле официальных программ, «в рамках» всевозможных постановлений и решений. В общем, нашим ребятам явно недостаёт самостоятельности. Этим и объясняется, что часть молодых людей остаётся в стороне от важных дел, которые ставит в повестку дня сама жизнь.

Такое положение нельзя считать нормальным, ведь собственно молодежи отводится роль простых участников, а то и вовсе статистов, массовки... Возможно, кого-то это вполне устраивает (сколько людей, столько и мнений), но не будем забывать, в какое время и в каких реалиях мы живём. Так и хочется сказать: «Уважаемые господа-товарищи, откройте шире глаза, посмотрите вокруг! Не надоело в жмурки играть, за ручку, как малых деток, ребят и девчат водить, своё мнение им навязывать? Дайте им возможность самостоятельно думать и решать, отвечать за свои поступки. Дайте им право не бояться мыслить, говорить, отстаивать свою позицию. Не душите в них то, что даётся природой, — быть свободными в своём выборе!»

Многие молодые людиновцы ставят аналогичные вопросы. Они хотят самореализоваться, найти себя

в этом сложном, противоречивом мире и сделать это, по возможности, без посторонней помощи и «мудрых» наставлений. Именно это заставило нас, молодых коммунистов, задуматься о создании молодежного крыла местного отделения КПРФ, а точнее, о возрождении комсомольской организации.

Недавно в Подмосковье состоялся XIII пленум ЛКСМ. Главный вопрос — роль ЛКСМ в избирательных компаниях КПРФ. Было поддержано предложение о проведении комсомольской акции «Знамя нашей Победы», подведены итоги комсомольского лета 2015 года. В работе пленума приняли участие и активные молодые ребята из Людиновского района. Они с большим интересом отнеслись к докладу первого секретаря ЦК ЛКСМ А.Н.Долгачёва, в котором много говорилось о привлечении молодёжи в партию и создании комсомольских ячеек. Особенно затронула их сердца идея возрождения в Людинове комсомола. Сколько можно внимать ностальгии бывшей комсомольской бюрократии, многие представители которой из уютных комитетских кресел пересели в ещё более уютные кресла новых хозяев жизни? Не пора ли браться за дело — по-новому, с чистыми помыслами, добрыми намерениями? Жить не для наживы, а честно, по совести, отдавая свои силы, свою молодую энергию идеям справедливости и равенства, следовать самым светлым идеалам, продолжать лучшее из опыта прошлых поколений комсомола? Сказано — сделано! Нас поддержали в этом, безусловно, большом начинании и в ЦК, и в обкоме! В кратчайшие сроки



По всем вопросам обращайтесь по e-mail: 79533390606@yandex.ru, телефон +7(953)339-06-06, Группа Вконтакте <http://vk.com/club104823427>

были подготовлены все необходимые документы, и уже 25 октября в музее состоялся торжественный приём в ряды комсомола молодых людиковцев. По этому случаю к нам приехали депутаты Законодательного собрания области от КПРФ М.В.Костина и Н.С.Федоров, первый секретарь обкома ЛКСМ Михаил Костин, депутат молодёжного парламента Ирина Елисеева. Были приглашены ветераны комсомола.

Более четверти века у нас не было приёма в Ленинский комсомол, и вот, наконец, настал этот долгожданный момент. Шесть человек, шесть смелых, полных энергии и оптимизма молодых людиковских ребят и девчат стали комсомольцами уже в XXI веке! Им были вручены комсомольские билеты, футболки и бейсболки с символикой КПРФ. У ребят свой взгляд на жизнь, на происходящее в стране, свои планы и надежды. И хочется им от души желать быть достойными продолжателями дел комсомольцев прошлых лет. Удачи вам ребята на тернистом жизненном пути! Пусть покорятся вам все преграды, а беды и невзгоды пройдут стороной!

Товарищ! Если ты разделяешь идеи Ленинского коммунистического союза молодёжи, если твои руки скучились по настоящему делу, а сердце зовёт к борьбе за правду и справедливость, становись под наши знамена! Вместе мы — сила!

Оксана Егоренкова,
первый секретарь
райкома ЛКСМ

Инициатива

Долг памяти

В канун годовщины Великого Октября коммунисты местного отделения КПРФ выступили с инициативой привести в порядок памятник И.И.Фокину — революционеру, имя которого тесно связано с нашим городом. Здесь он провёл молодость, включился в революционную работу, не раз подвергался арестам и ссылкам. С 1917 года И.И. Фокин вел активную работу в Брянске, с его именем связано установление советской власти на Брянщине. Он являлся первым председателем Брянского совета.



К сожалению, имя И.И.Фокина после событий шальных 90-х стало забываться, а то и не заслуженно вытравливаться из памяти народа. Это наблюдается и у нас. Его имя практически никогда не употребляется, разве что в названии улицы и переулка. Памятник (первый был установлен ещё в 1925 году), окружённый церковной оградой, оказался не в милости. О нём просто забыли. Обветшал и потрескался постамент, скульптура покрылась слоем пыли. А ведь когда-то этот памятник был единственным в городе, и все, кто шёл в парк или на сеанс в кинотеатр, невольно обращали на него внимание. Другие времена, другие нравы. Но не стыдно ли быть Иванами, не помнящими родства? Не стыдно ли свою историю втаптывать в небытие?..

На субботник пришли самые активные члены МО КПРФ и сторонники партии во главе с первым секретарем П.В.Прокониным. Предприниматель Игорь Муравьев помог материалами, приобрёл шпаклёвку, краску в баллончиках... За два часа работы была приведена в порядок территория вокруг памятника, заделаны трещины и сколы в постаменте, скульптура очищена от грязи и покрашена. Памятник вновь засиял серебряными бликами! Особено хочется выразить слова благодарности, который выполнил высотные работы: подготовил к покраске, а затем со знанием дела произвёл покраску скульптуры. Весной на пустующих клумбах вокруг постамента появятся цветы. Их посадят людиновские комсомольцы. Нет, несмотря ни на что, жива ещё память о тех, кто горел мечтой о новой жизни, благодарная память потомков!

Игорь Петров

От всего сердца поздравляем наших активных коммунистов, юбиляров и именников ноября: Юдина Николая Алексеевича, Медведеву Антонину Ильиничну, Азарова Михаила Никаноровича, Кукушкину Галину Михайловну, Макеенкова Михаила Ефимовича, Зуйкова Ивана Ивановича, Тулупову Веру Сергеевну.

Будьте здоровы и счастливы, дорогие наши соратники!

МО КПРФ

Политформат

Исторический выбор России — социализм!

17 октября в Подмосковье прошёл IX (октябрьский) совместный Пленум ЦК и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ. В его работе приняли участие лидеры Союза коммунистических партий (СКП-КПСС), актив Ленинского комсомола, Союза советских офицеров, Всероссийского женского союза «Надежда России».

Пленумом был избран свой президиум. Вместе с руководителями КПРФ в его состав были включены губернаторы Иркутской и Орловской областей С.Г.Левченко и В.В. Потомский, первый секретарь компартии Белоруссии И.В.Карпенко и первый секретарь компартии Украины П.Н.Симоненко.

С докладом «О задачах партии по проведению избиратель-

ной кампании в 2016 году» выступил первый заместитель председателя ЦК КПРФ И.И.Мельников. Было подчёркнуто, что предстоящая кампания по выборам депутатов Государственной Думы седьмого созыва пройдёт в особых условиях. Обострение кризиса мировой капиталистической системы на-прямую затронуло нашу страну. Усложнение внешнеполитичес-

кой ситуации оказывает всё большее влияние на внутриполитическую борьбу.

С заключительным словом выступил председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов. Он дал подробную характеристику ситуации в стране и мире, оценил её как крайне тревожную и взрывоопасную, внёс конкретные предложения по программе вывода страны из тяжёлого системного

кризиса. Прозвучал призыв к членам партии, её сторонникам и союзникам решительно подняться на борьбу за смену социально-экономического курса, за формирование правительства национальных интересов — правительства народного доверия. Историческим выбором России должен стать обновлённый социализм.

Вадим Кретов

Людиновская ИСКРА



Заказчик: Людиновское местное отделение КПРФ
Главный редактор
Михаил Леонидович Степичев
Адрес редакции и издательства: 249401, Калужская обл., г.

Людиново, ул. Трудовые резервы, д. 2/1, кв.31.
e-mail:nasheslovo.id@gmail.com
● Газета выходит 1 раз в 2 месяца.
Подписано в печать в 10.00, по графику в 12.00. Выход в свет — 31 октября 2014 г.

- Распространяется бесплатно.
- Отпечатано в ГУП «Брянское областное полиграфическое объединение». 241019, г. Брянск, пр-т Ст. Димитрова, д. 40. Объём 0,5 п.л. Тираж 700 экз. Заказ 5596.